

## ВІДГУК

зовнішнього стейкхолдера *Хотенюка Ігоря Михайловича* на освітньо-професійну програму «Фармацевтична біотехнологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 162 «Біотехнології та біоінженерія» Національного авіаційного університету

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 162 «Біотехнології та біоінженерія» представлена на розгляд кафедрою біотехнології Національного авіаційного університету та призначена забезпечувати підготовку здобувачів вищої освіти першого рівня, які володіють сучасними методами біотехнологічних досліджень, здатні до комплексного виконання наукових, дослідних та виробничо-технологічних робіт у сфері біотехнології, пов'язаних з використанням біологічних агентів та продуктів їх життєдіяльності.

При розробці освітньо-професійної програми враховані вимоги Стандарту вищої освіти України для першого (бакалаврського) рівня галузі знань 16 «Хімічна та біоінженерія», спеціальності 162 «Біотехнології та біоінженерія», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України №1070 від 04.10.2018 р.

В освітньо-професійній програмі логічно представлені загальні та фахові компетентності, які формуються під час засвоєння обов'язкових та вибіркових компонентів навчального плану.

Дисципліни, які представлені в Переліку компонентів освітньо-професійної програми та у вигляді структурно-логічної схеми є актуальними та необхідними для набуття знань майбутніми фахівцями фармацевтичної галузі.

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 162 «Біотехнології та біоінженерія» має наукову, теоретичну, професійну та прикладну складові; містить 240 кредитів ЄКТС, що необхідні для здобуття відповідного ступеня вищої освіти.

В сучасних умовах на фармацевтичних підприємствах велику увагу приділяють питанням контролю виробництва згідно норм GMP, біобезпеці виробництва та аналізу основних технологічних прийомів отримання лікарських засобів.

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 162 «Біотехнології та біоінженерія» кафедри біотехнології Національного авіаційного університету відповідає вимогам, рекомендуємо до впровадження, а випускників-бакалаврів готові працевлаштувати у ТОВ «УКРМЕДСЕРТ».

Стейкхолдер:  
директор ТОВ «УКРМЕДСЕРТ»



I.M. Хотенюк